C.... Avoir au présent CE1l C.... Avoir au présent CE2

Jai Nous avons Jai Nous avons
Tu as Vous avez Tu as Vous avez
Il, elle, on a lls, elles ont Il, elle, on a lls, elles ont
Ex : J’ai sept ans. Elle a faim. Ex : J’ai sept ans. Elle a faim.

Tu as un bollon Tu as un bollon
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@‘us avons une auto. ) Vous avez un bébé. Ils ont des moustaches, Nous avons une auto. ) Vous avez un bebe
= ] S Elles ont des chopeaux_, \
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J’ai une poupée. J'ai une poupée.

Ils ont des moustaches,
Elles ont des chopeaux_,

As-tu bien compris ? Conjugue ces phrases au présent. As-tu bien compris ? Conjugue ces phrases au présent. CE2
1) Mon frére (avoir) froid. 1) Mes freres (avoir) froid.

2) Les policiers (avoir) des pistolets. 2) Le policier (avoir) des pistolets.

3) Nous (avoir) peur du noir. 3) Ma sceur et moi (avoir) peur du noir.

4) I’ (avoir) faim. 4) I’ (avoir) chaud.

5) Vous (avoir) beaucoup d’amis. 5) Tu (avoir) beaucoup d’amis.

6) Tu (avoir) 8 ans. 6) Ton ami et toi (avoir) 8 ans.

Réponses :1) il a —2) ils ont — 3) nous avons — 4) j‘ai — 5) vous avez — 6) tu as Réponses :1) ils ont — 2) il a — 3) nous avons — 4) j’ai —5) Tu as_6) vous avez
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Tu as un ballon [ |
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J'ai une poupée.

Tu as un ballon
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i une poupée.

Ils ont des moustaches,

Nous avons une auto. Vous avez un bébé. Ils ont des moustaches, Nous avons une auto. Vous avez un bébé.
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Tu as un ballon. [él 'ai une poupée.
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Ils ont des moustaches,

%us avons une auto. )| [Vous avez un bébé.
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Ils ont des moustaches.

Nous avons une auto. ) Vous avez un bébé.
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Tu as un ballon.
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J’ai une poupée.

Nous avons une auto. Vous avez un bébeé. Ils ont des moustaches, Nous avons une auto. Vous avez un bébé. Ils ont des staches
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Tu as un ballon E
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J’ai une poupée.

Tu as un bollon
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Nous avons une auto. Vous avez un bébé. Ils ont des moustaches, Nous avons une auto. Vous avez un bébé. Ils ont des moustaches
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